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У США оприлюднили секретний звіт про санкціоновані Путіним вбивства за кордоном

Американська розвідка повідомила про санкціоновані Путіним вбивства за межами
Росії.

Володимир Путін регулярно давав дозвіл на вбивства за кордоном у перші 16 років
свого правління.

Про це йдеться в доповіді, опублікованій американською розвідкою під назвою
«Замовлені Кремлем закордонні вбивства, ймовірно, продовжаться».

Про документ розповів журналіст видання Bloomberg Джейсон Леопольд.

Доповідь була підготовлена Національною радою з розвідки США для Конгресу вісім
років тому і охоплює події з 2000 по 2016 рік. За словами авторів, найчастіше Росія
на перших етапах правління Путіна «ліквідувала тих, кого вважала терористами,
особливо екстремістів з Північного Кавказу та окремих представників опозиції».

Першим випадком вбивства, яке американські спецслужби вважають санкціонованим
Путіним, стало підірвання автомобіля колишнього прем’єр-міністра Ічкерії Зелімхана
Яндарбієва в Катарі у 2004 році.

У 2006 році російська влада публічно заявила, що вважає себе вправі організовувати
вбивства за кордоном. Про це говорили і Путін, і тодішній міністр оборони Сергій
Іванов, як сказано в доповіді.

Того ж року сталося отруєння колишнього співробітника ФСБ Олександра Литвиненка
в Лондоні.

Москва, ймовірно, обирає в якості цілей тих, хто сприймається як політична загроза
для Путіна,
— прокоментували автори документа.

Ще одним прикладом політичного вбивства названа смерть російського бізнесмена
Олександра Перепеличного.

Бізнесмен раптово помер під час пробіжки поблизу свого британського маєтку у
2012 році.

Автори доповіді навели оцінку, яку дало вбивству преса:
- Він був убитий за допомогою біологічного токсину незадовго до того, як повинен
був дати свідчення у справі про податкові шахрайства, пов’язані з Кремлем.

Об’єктом переслідування Кремля міг бути кандидат у президенти України Віктор
Ющенко у 2004 році, посилалися представники розвідки на команду політика.

Прихильники дійшли висновку, що російська розвідка додала в його їжу хімічну
речовину діоксин, тому що кандидат виступав за інтеграцію України із Заходом,
йдеться в доповіді.

Як мінімум кілька ключових фігур з керівництва сепаратистів на українському
Донбасі, «які опиралися наказам Кремля», можливо, також були усунені за наказом з
Москви, пишуть автори доповіді. Наприклад, масове вбивство в 2015 році міністра
оборони так званої «ЛНР» Олександра Бєднова, відомого як «Бетмен».

Путін, імовірно, особисто схвалює вбивства високопосадовців за кордоном,
стверджувала у 2016 році американська розвідка.

Більше того, він дав дозвіл главі Чечні Рамзану Кадирову на вбивства за кордоном
вихідців із республіки, зазначено у доповіді.

Розвідка зазначала, що вбивства, скоєні за ініціативою Кадирова, відрізняються
стрільбою, тоді як російські спецслужби «можуть використовувати й інші методи».

Доповідь була розсекречена відповідно до вимог американського закону про
свободу інформації, повідомило Bloomberg.

Раніше нічого подібного публічно не публікувалося, — відзначив автор публікації.

Леопольд у 2010-х займався розслідуванням смерті Перепеличного та намагався
отримати доступ до тексту доповіді, але зміг ознайомитися з нею тільки зараз.

У відомих критиків Кремля і, зокрема, Путіна, схоже, є жахлива звичка раптово
вмирати за дуже підозрілих обставин, випадати з вікон, наносити собі смертельні
удари, отруюватися чи здійснювати нелогічні самогубства, — написав журналіст.
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день»: Ахметов розповів про
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Справу екскомандира військової
частини та двох бійців, які
привласнили майже 20 тисяч літрів
пального, передано до суду 

Жертви невидимого фронту:
аеророзвідники на Донбасі
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виключення жінок із військового
обліку 

Червінський через суд вимагає від
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«Канатового»
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підвищенням тарифів

Volvo, катер та нерухомість: що
з’явилося в декларації ректора
ХДАЕУ Юрія Кирилова

«Без суперечок і нервів»: Пашинян
знову ухилився від вибору між ЄС
та ЄАЕС напередодні
парламентських виборів

Утримував дружину дві години та
бив, щоб не розлучатися: ВС
залишив у силі вирок чоловіку за
незаконне позбавлення волі та
катування

Замість звичайних речей — клинки:
суд у Львові покарав іноземку за
спробу переслати поштою 8 ножів

Туреччина готується до саміту НАТО
за участю Трампа та лідерів Індо-
Тихоокеанського регіону

Махінації з житлом для
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справи у ВАКС
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